Zevodpdvtog EAAnvika, 2.2.§20-23

KEIMENO

Nakebawuoviot 6¢ ouk Epaoav mOAv EAAnvida avéparmodielv uéya ayadov eipyacuvnv év
Toic peyiotolc KIvSUvoLC yevougvolg T EAAaSL dAA’ émotolivio giprivnv @’ @ Td Te paKpd
Teiyn kol oV lMepatd kadeAovrag kai ta¢ valdc mAnv dwdeka mapadovrac kai Touc puyadac
ka9€vtac tov autov Exdpov kal @idov vouilovtrag Nakedaluoviols Emeodal kal katd yiv kai
kata Jadattav émot Av nywvrat. Onpauévng 6€ kai ol ouv aUT@ TPECBEIC EMAVEPEPOV
taldta €ic tac Adnvac. Eiowovrac & autoU¢ GyAog meplexeito moAug, @oBouuevol un

ATTPOKTOL [JKOLEV- OU Yap ETL EVEXWPEL UEAAELY SLa TO mAfTo¢ TV amoAAvpuEVWY T@ Alu@. Th

8¢ Uotepaia anriyyeMov ol mpéoBeic €@’ oic ol NakeSawudviol moloivto TV eiprivnv-

TiponyopeL 6 aUTWV Onpauévng, Aéywv wc xpn neideofal Aakedawuoviolc kal ta TeXn

TEpLapEly. AVTEmovTwy 6 TVwV aUT®, MOAU 6& MAslOvwv ouvenmaiveoaviwy, £5oée
Séxeadal tv eipnvnv. Meta 6¢ talta AUoavdpoc te katémAel €i¢ tov lMelpatd kali ol
uyadec katfjoav kai T Tteixn katéokantov U’ avAntpidwv moAAfj mpoduuiq, vouilovreg

Ekeivnv tnv nuépav tfj EAAaSL dpxetv tii¢ EAsudepiac.

NAPATHPHZEIZ

2. lolog amd ToUuG OPOUG TNG ELPAVNG TIOU TIPOTEIVOUV oL AAKESALUOVIOL TIPOG TOUG
ABnvaioug eival o Mo onUaAviikog Kol ylati; (povadeg 4) Emlé€te Vo amd toug
UTTOAOLTTOUG OPOUG TIOU avadEPOVTaL OTO TTAPATIAVW KELWEVO KOl ALTLOAOYNOTE cUvVTOUA
N onpacia toug Aappavovrtog urtodn TIC LOTOPLKEG CUVONKEG. (Lovadeg 6)

Movaéeg 10

3. e mowa katdaotoon PBpilokovtal ot ABnvaiol, otav emiotpédouv amo T IMAPTN Ol
TPEOPBELG UE TOUG OPOUC TNG €PNAVNG (Lovadeg 5), kal mwg auth emnpedlel TNV TEAKA
Toug anogoaon; (Lovadeg 5)

Movadecg 10

4. «Tov nmpwto Katpo o Kpttiag kL o Onpaugvng ntav opoideates kat @idot. O Kpttiag ouwc
—rou avaueoa ot aAda giye eoplotei kIoAac amo touc Snuokpatikouc— eixe diadson
Va OKOTWOEL TTOAUV KOOMO, €VW 0 Onpaugvne evavtiwvotay, Aéyovtag ott Sev Atav
Aoyiko va Savatwvouv avpwouc UOVo yla Tov AGyo OTL ToUC TIUOUCE 0 AaOG, €0Tw Kl

av bev neipalov o€ TIMOTE TNV APLOTOKPATIKN TAEN. «3TO KATW KATW», TOU AEYE, «KL EYW



KL €00 EYOUUE TIEL KAl KAVEL TTOAAD yla v’ QrmoKTHOOUUE SNUOTIKOTNTA». =EVOPDVTOG

‘EAANVIKQ, 2.3.815 [Metadpaon P. Poudoc]

AdoU Slapdocete pe mpoooxn Kot Ta SU0 KeElUeVA (MPWTOTUTIO KOl UETOPPACHUEVO) TTOU

oog €xouv 600¢i, va xopaktnploste Tov Onpapévn Pe BAcn Tov TPOMO MOV EVEPYEL O€

KABe meplmtwon.

Movadecg 10
«Onpauévne 8¢ kai ol ouv aUT@ npéoBeic émavépepov talta €ic tag Adnvag.
Eiowovrag 6’ autoug 6xAog meplexeito moAUg, @oBouUuevol un anpakxtot fikotev». Na
Eavaypdete to amoomacuo odalpwvtag To «kKai oi oUv aUuTt@ TPEoBeLg» Kol
TIPAY LATOTIOLWVTOC TLG avayKaileg aAAaYEG.

Movaéeg 10
Na avayvwpioeTe T OUVIAKTIKN AElToupyia Twv mpotdcswv (6ev xpelaletal va
OvVayVWPLOETE TNV €loaywyn Kal TNV ekpopd Toug) Kal Twv Aé€swv Tou akoAouBouv: a)
un anpakrtot rfikotev, B) w¢ xpn neieodar Aakedawuoviols, y) tivwy, 8) déxeodal, €)
npoduuia.

Movaéeg 10

*OL mapatnpnoelg 1, 5, 8 yia to 6o keipevo €xouv dlatumwOel oto BEpa pe tnv

ovopaoio GEL_CLA_AEG_SUBJECT 1_12253.



